

未来三个月，去章丘HAPPY吧！

本报“张刚大篷车”和章丘市旅游局启动“千车万人”自驾游活动

本报7月17日讯(记者 陈伟)17日,由本报“张刚大篷车”和章丘市旅游局联合举办的“千车万人”自驾游活动正式启动。活动将从7月28日开始,一直持续到10月31日,历时3个月。届时,本报将组织车友会畅游章丘。

章丘市旅游局相关负责人介绍说,章丘旅游资源丰富,有百脉泉公园、白云湖景区、朱家峪古村等数十个精品旅游资源。尽管章丘旅游发展得不错,但是部分旅游资源仍需要更大的人气,因此,他们联合齐鲁晚报“张刚大篷车”组织此次“千车万人”自驾游活动。“我们希望通过此次大型自驾游,让省城市民近距离了解章丘,了解辖区内的旅游资源,从而集聚更大的人气,吸引更多的市民来章丘旅游。”该负责人告诉记者。

市民黄光元告诉记者,“张刚大篷车”的自驾游活动,他几乎每次都参加。但是由于章丘距离市区距离较远,车友们很少去章丘游玩,不免有些遗憾。“‘千车万人’自驾游活动启动后,我们可以去章丘的各个景点游玩,从而对

章丘有更深的了解。”

“张刚大篷车”车友会自成立以来,已拥有成员近300人,组织了数十次自驾游活动,参与市民达到数千人,受到自驾游爱好者的欢迎。此次自驾游活动将于7月28日正式开始,一直持续到10月31日,历时3个月。本次大型自驾游的目的地包括章丘垛庄休闲山水自驾游、10元畅游白云湖湿地,探秘洛庄汉墓文化、三王峪暑期亲子自驾游、到百脉泉景区,参加家庭趣味运动会等6处景点。

每次自驾游活动开始前,本报都会征集热心市民和自驾游爱好者,首次自驾游活动启动时间定于7月28日,到时市民可拨打本报热线96706126报名参加。为了让更多的市民去章丘旅游,在10月23日当天,市民只需9.9元就可游览章丘朱家峪景区、绣源河风景区、七星台旅游度假区、白云湖旅游区、济南植物园、安莉芳工业园(免费景区)、赵八洞风景区、莲华山风景区等景区中的任一景区。8月、9月、10月,让我们去章丘HAPPY吧!

“千车万人”自驾游具体旅游景点及活动时间		
景区名称	活动时间	自驾游路线
章丘垛庄休闲山水自驾游	7月28日、29日	沿经十东路——S244线南行——白云山生态农业示范园(体验休闲采摘)——海山湖(观波澜胜境)——莲华山风景区(畅游佛教圣地)——百丈崖水库(体验休闲垂钓)——月牙湾——七星台旅游度假区(品山水自然、享天然氧吧)。
10元畅游白云湖湿地,探秘洛庄汉墓文化	8月4日、5日	沿经十东路——潘王路——白云湖旅游区(观红荷、采荷叶、品荷叶茶,体验垂钓乐趣,乐享特色美食)——潘王路——济青路(S102线)——洛庄汉墓遗址公园(探秘文化公园)。
三王峪暑期亲子自驾游	8月11日、12日	从经十东路至潘王路路口南行15公里即到三王峪山水风景园。
到百脉泉景区,参加家庭趣味运动会	8月18日、19日	沿经十东路——双山大街——铁道北路——百脉泉街——百脉泉景区。
章丘市绣源河风景区	9月22日、23日	经十东路——明埠路——济南植物园(赏花观景、休闲餐饮)——明埠路——经十东路——安莉芳(山东)工业园——世纪大道——盛泉生态农业示范园(体验休闲采摘)——绣源河风景区(观水幕电影、赏音乐喷泉)。
朱家峪古村文化精品一日游	10月13日、14日	沿经十东路至朱家峪旅游区



17日下午,张刚大篷车学子游南京活动来到总统府景点参观,24名学子合影留念。 本报记者 杨宁 摄

“南京,我们来了!”

贫困学子昨日开始探寻历史南京之旅



本报7月17日讯(记者 尹明亮 见习记者 穆静)“畅游古都,探寻历史”,17日,由本报张刚大篷车和山东世纪金榜科教文化有限公司组织的贫困学子游南京活动到达南京。在古都南京,24名贫困学子跟张刚大篷车一起,开始了此次暑期历史之旅。

早上7点半,24名学子在济南西站启程,坐在高铁上,学子们都难掩兴奋,虽然一早不到5点钟就已起床,但大家丝毫没有困意,从中山陵到秦淮河、从鸭血粉丝汤到雨花石,

大家一路畅谈着此次南京之行,虽素不相识,但一路上大家已成为朋友。

火车驶过长江,南京近在眼前,同学们已经迫不及待了,“南京,我们来了!”走出仿古风格的南京南站,驶在站前的六朝街,学子们的相机已经“啪啪”响起。

吃过午饭,探寻历史的行程也正式开始了,在南京中山陵,穿过高耸的苍松翠柏,中山陵博爱牌坊出现在眼前,放眼望去,中山陵庄重肃穆,听着导游的解说,学子们都颇为

激动,拍过合影,都迫不及待奔着纪念堂而去,“学了十几年近代史,终于亲眼看到了。”来自济南七中的葛旭东望着纪念堂前孙中山“民族、民生、民权”的牌匾甚是感慨。

告别中山陵,来到总统府,追溯着总统府自明朝至民国的曲折历史,从明到清,从太平天国到国民政府,从始建于明朝的煦园到民国时的总统府办公楼,同学们在总统府里流连忘返。

在此次暑期特别行动的第一天,虽然南京天气稍显闷热,但为让孩子更多体验,世纪金榜科教文化有限公司总经理袁立新特意增加游览项目,带孩子们晚上统一游览秦淮河、夫子庙。“只一天时间,便可以纵览古今了。”大家对此非常期待。

18日,学子们将分别前往南京大屠杀纪念馆、雨花台等历史遗迹,继续此次探寻历史之旅。



○志愿者手记

建起爱心书屋 给孩子们希望

16日下午,来自山东建筑大学管理学院的30多名齐鲁志愿者和孙老家镇中心小学的老师和留守儿童们隆重集会,志愿者用募集来的图书为支教学校建成了爱心书屋。

当600余册图书被送进学校图书室时,60多名留守儿童迫不及待地与志愿者一起将书籍整理上架,但看到喜欢的课外书时就忍不住翻阅起来。留守儿童潘鸿明说,他看过的唯一一本课外书是《唐诗三百首》,“我特别想看漫画书,我做梦都想像城里孩子一样看漫画书。”说着,他找到了一本

漫画书,眼睛里流露出对书的无限渴望。

捐建爱心书屋也受到当地政府的重视,曹县县委宣传部、团县委、孙老家镇政府的领导专程赶来参加图书捐赠仪式,孙老家镇中心小学也成为山东建筑大学管理学院社会实践基地,志愿者们将长期关注这里的留守儿童。

曹县县委宣传部部长范继臣在参观了刚为留守儿童建成的爱心书屋时说:“一本书就代表了一份希望,应给予留守儿童更多关注。”

(齐鲁志愿者 翟召群 周玉)

留守儿童们 唱起欢乐的歌

齐鲁志愿者义务支教、关注留守儿童暑期社会实践已经进行了四天。四天里除了给留守的孩子们辅导文化课外,文艺娱乐也是此次支教实践的一项重要内容。玩游戏、学唱歌、看电影,留守的孩子们玩得不亦乐乎,脸都笑开了花。

16日上午一早,校园操场上就放好了音响设备,志愿者正在为留守的孩子们举办趣味运动会。趣味运动会过后,孩子们在志愿者班主任的带领下,回到班级正式上课。在低年级支教班里,孩子们眼中的“歌唱明星”周欣正教孩子们唱

《歌声与微笑》,孩子们学歌兴趣浓厚,在周欣老师的领唱五六遍后,有的孩子就能看着黑板上的歌词唱出来。

17日上午,前来学习的留守儿童增加到90多人,志愿者为孩子们准备了一场电影。由于没有多媒体教室,只有校长室的一台电脑勉强能用,志愿者们利用自己带来的笔记本电脑,临时布置了个“教室电影院”。孩子们在自己的小板凳上静静地坐着,目不转睛地盯着大屏幕。他们专注的神情,也深深地打动了志愿者。

(齐鲁志愿者 翟召群 周玉)